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Sol·licitud per a la utilització de les sales del Castell 
En/Na                  

amb DNI      
i amb domicili al   FORMDROPDOWN 
      
del municipi de       
amb telèfon                 i correu electrònic        
SOL·LICITO

La utilització dels espais següents:

 FORMCHECKBOX 
 Sala ponent      FORMCHECKBOX 
 Sala gòtica / Pati /Terrassa

Pel dia               

Descripció de l’acte a celebrar: 

     
Sant Martí Sarroca, a      
Signatura del sol·licitant 



Segell d’autorització
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· Per lloguer d’un acte que s’iniciï entre les 10 del matí i les 4 de la tarda es pot disposar de les instal·lacions fins les 10 de la nit. Si l’acte s’inicia entre les 4 de la tarda i les 10 de la nit l’hora màxima de tancament és a les 3 de la matinada. En qualsevol cas, al límit de l’horari en que s’han de deixar les instal·lacions les sales hauran d’estar en les mateixes condicions en que s’han trobat. 

· La neteja va a càrrec del sol·licitant
· S’han de seguir les instruccions del Guia-Encarregat del Castell.

· A part de la taxa corresponent a l’autorització, s’haurà de dipositar una quantitat en concepte de garantia per als possibles desperfectes que es puguin ocasionar en la utilització de les dependències. Aquesta quantitat serà retonada a l’usuari un cop es disposi del informe favorable del responsable del Castell.

· La quantitat corresponent al dipòsit serà ingressada definitivament a favor de l’Ajuntament si disposant del informe favorable no sol.licita la devolució del dipòsit en el termini de tres mesos a comptar des de la data en què es va celebrar l’acte pel qual es va llogar el Castell.

· Per poder reservar per avançat i obtenir l’autorització per a utilitzar les sales o dependències del Castell s’haurà de fer un dipòsit del 25% del preu. Aquest import serà una quantitat a compte de l’import total i únicament es podrà retornar en cas d’anul.lació de la reserva si aquesta es fa amb tres mesos d’antelació al dia reservat.

· En cas que la reserva del dia  es faci dintre dels tres mesos immediats s’haurà de dipositar el 100% de l’import del lloguer i només es retornarà el 75% de l’import si es produeix una anulació.

· Els preus que s’apliquin són els vigents a l’ordenança reguladora de la Taxa per a museus, exposicions, monuments històrics o artístics, parcs zoològics i altres centres i llocs anàlegs


C/Ferran Muñoz, 4-6


08731  Sant Martí Sarroca (Barcelona)


Tel.  93.899.11.11   -    Fax. 93.899.15.12      

st.martisa@diba.cat                                                                                                                                      


